

慈愛的天父

- [1:3](#) 願頌讚歸與我們的主耶穌基督的父 神、就是發慈悲的父、賜各樣安慰的神。
- [1:4](#) 我們在一切患難中、他就安慰我們、叫我們能用神所賜的安慰、去安慰那遭各樣患難的人。
- [1:5](#) 我們既多受基督的苦楚、就靠基督多得安慰。
- [1:6](#) 我們受患難呢、是為叫你們得安慰得拯救。我們得安慰呢、也是為叫你們得安慰。這安慰能叫你們忍受我們所受的那樣苦楚。
- [1:7](#) 我們為你們所存的盼望是確定的。因為知道你們既是同受苦楚、也必同得安慰。
- [1:8](#) 弟兄們、我們不要你們不曉得、我們從前在亞西亞遭遇苦難、被壓太重、力不能勝、甚至連活命的指望都絕了。
- [1:9](#) 自己心裡也斷定是必死的、叫我們不靠自己、只靠叫死人復活的神。
- [1:10](#) 他曾救我們脫離那極大的死亡、現在仍要救我們、並且我們指望他將來還要救我們。
- [1:11](#) 你們以祈禱幫助我們、好叫許多人為我們謝恩、就是為我們因許多人所得的恩。

「你看父賜給我們是何等的慈愛，使我們得稱為神的兒女。」(約一 3:1) 神的兒女應當知道父自己愛我們，因此可得到安慰。(約 16:27)

一、慈愛的父神賜各樣的安慰

父神是慈愛的。在新約中如此，在舊約中也是如此。因著祂的慈愛和信實，祂與亞伯拉罕和祂的後裔立約，將永遠的產業賜給我們。(創 15:18) 這是極大的應許與安慰。這產業是在基督裏，信心堅固，順服聖靈的恩膏。神的兒女一定要讓聖靈在凡事上教訓我們。(約一 2:27)

二、與基督同受苦難同得安慰

保羅提醒那些在患難中的信徒，受苦使他們能從神那裏得到安慰，也能叫他們能用神所賜的安慰，去安慰那遭各樣患難的人。(林後 1:4)

三、只倚靠那叫死人復活的神

我們的倚靠是甚麼呢？人靠著自己不能勝過掌死權的魔鬼。死人復活比活多少歲還重要得多，我們不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠聖靈方能成事。(亞 4:6) 慈愛的天父要我們倚靠聖靈。屬肉體的人不能知道聖靈的事。(林前 2:11) 聖靈能叫神的兒女知道神開恩賜給我們的事。(林前 2:12) 神能藉著聖靈將神的愛澆灌在我們心裏。(羅 5:4) 我們是神用重價買來的，為要在我們的身子上榮耀神。(林前 6:20)